

最高法:将尽快设立巡回法庭

同时加快组建京沪穗知识产权法院 探索设立跨行政区划法院

新华社北京10月25日电(记者 罗沙)记者25日从最高人民法院获悉,最高人民法院24日召开的党组会议提出,要加快组建北京、上海、广州知识产权法院,尽快设立最

高人民法院巡回法庭。最高人民法院提出,要积极稳妥推进司法改革,落实司法责任制,加强职业分类管理和职业保障,推动省以下法院人财物统一管理,建

立领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究制度,加快建设公正高效权威的社会主义司法制度。要加快组建北京、上海、广州知识产权法院,探索

设立跨行政区划的人民法院,尽快设立最高人民法院巡回法庭。最高法同时表示,要深入整治群众反映强烈的“门难进、脸难看、事难办”“立案难、诉讼难、执行

难”“关系案、人情案、金钱案”这“六难三案”问题。加大对违纪违法行为的查处力度,以零容忍的态度坚决惩处司法腐败,坚决清除法院队伍中的害群之马。

环保部:10月空气重污染影响面积达56万平方公里

本报讯 北京消息:环保部昨天表示,京津冀的空气质量将在今天略有好转,预计27日至30日,京津冀中南部仍可能出现重度污染,局部地区可能出现严重污染。

快大气污染的形成和积累,京津冀中南部仍可能出现重度污染,局部地区可能出现严重污染。10月31日,京津冀空气质量将出现转折,由差变好。

进入10月,已发生三次重污染过程,中国环境监测总站研究员宫正宇介绍,最大影响面积达到56万平方公里,京津冀及周边和东北部分城市是“重灾区”。中国环境监测总站首席预报员丁俊男分析预计,27日至30日间,水汽较大、风速较弱的气候条件易加重加

宫正宇分析称,相比2013年1月、2013年10月和2014年2月的三次重污染,今年10月的重污染过程仍然呈现污染程度重、持续时间长、累积速度快的特点,但影响范围、持续时间和污染强度均明显减轻。

(邹春霞)

建成3年未通车 大桥变身晒谷场



河北省故城县郑口镇通往山东省武城县鲁权屯镇的一座大桥建成3年后迟迟未通车。近日,多家媒体对此报道称“亿元大桥变身玉米晾晒场”(见图 图 CFP)。记者经调查核实,所谓“亿元大桥”桥体实际耗资4400万元,而3年不通车缘于山东方面承担的配套引线工程迟迟未开工。

屯镇跨运河处,原有一座建于上世纪50年代的老桥。因老桥年久,河北、山东双方决定在老桥沿运河向南约4公里处建设一座高标准新桥——郑口运河大桥。2009年,大桥开工。

据了解,全长900多米的郑口运河大桥桥梁由河北省交通厅投资4400万元,与桥梁配套的故城界内6.6公里引线工程投资5200万元,资金由省厅补贴和地方自筹解决。这条引线与邢德线、郑昔线等多条河北省道相连,在2009年11月底建成通车。郑口运河大桥桥梁于2011年开工建设,当年底主体工程完工。

故城县交通运输局负责人介绍说,大桥东西两侧引线公路等级不同,导致山东方面的建设计划与河北不同步,造成大桥建成3年后不能通车。郑口大桥东引线项目已被列入武城县2015年公路建设计划,设计路面宽12米。 欣华



昨晚香港举行「祝福香港」晚会支持警察

新华社发

香港商界斥“占中”影响经济

莫让今日热情成明日遗憾

据新华社香港10月25日电“占领中环”非法集会发生后,香港商界多位知名人士和商会发表言论,斥责“占中”严重破坏社会秩序,将对香港的营商环境造成长远的负面影响。

新世界发展主席、全国政协常委郑家纯日前接受传媒采访时表示,“占中”主事者以牺牲港人利益去

争取民主,其本身一点也不民主。部分示威学生的满腔热诚被人利用。他呼吁学生们看清事实,立即撤离占领区域。

香港长江实业集团主席李嘉诚日前针对“占中”发表声明,恳请大家不要让今天的热情变成明天的遗憾。他表示,回归后,“一国两制”一直保障香港人的生活方式。

所有人都应谨守法治,如果法治决堤,将会是香港最大的悲哀。

嘉华集团主席吕志和说,“占中”会影响香港经济,理应坚决反对,否则将对香港经济繁荣造成影响,他呼吁人人都应反对“占中”。

除上述人士外,还有大批商界团体及人士通过发表声明、刊发广告等各种渠道,表达反“占中”立场。

新中国成就档案

据新华社北京10月25日电 中国三峡工程是迄今世界上最大的水电工程。新中国成立后,毛泽东多次提出修建三峡工程的设想。1994年

三峡大坝全线建成

12月,三峡工程正式开工。主体工程三峡大坝全长2309米,是世界上规模最大的混凝土重力坝。1997年11月,三峡工程顺利实现大江截流。

2006年5月20日,三峡大坝全线达到海拔185米设计高程,标志着三峡大坝建成。三峡工程对防洪、发电和促进航运事业发展有重要作用。

湖南华容公捕公判“囚车”穿城引争议

近日,湖南岳阳市华容县召开公捕公判大会,会上数名犯罪嫌疑人分别被公开拘留或公开逮捕,数以千计的群众观看了这一活动。

消息在网上传播后一石激起千重浪,迅速引发热议。有网友认为,此举有利于震慑犯罪行为,引导群众遵纪守法;但更多网友则表示,公捕公判侵犯了犯罪嫌疑人的权利,是典型的“人治”思维。

据了解,近日湖南岳阳市华容县召开公捕公判大会,公开拘捕公开宣判犯罪嫌疑人,并让他们挂着牌子站在“囚车”上游街示众。记者调查了解到,类似的活动在华容并非首次。湖南部分县城

也曾多次召开公捕公判大会,对犯罪嫌疑人进行公开宣判,并组织当地干部、群众、师生观看,也确实对当地犯罪行为起到震慑作用,类似偷盗、抢劫等违法行为有所下降。

有网友质疑称,在当地公检法干部应该知道这种“公捕公判”的做法有违法治精神,可是为什么还要年年继续?“公捕公判”、“游街示众”是否基于“领导意志”?

记者查阅资料发现,我国1988年最高法、最高检和公安部曾联合下发了《关于坚决制止将已决犯、未决犯游街示众的通知》,明确指出:将已决犯、未决犯游

街示众,这种做法是违法的,在国内外造成很坏的影响,必须坚决制止。

相关法律人士认为,华容县此次举行的“公捕公判”大会,明显违反了最高法、最高检、公安部相关规定,也是对联合国《囚犯待遇最低限度标准规则》的通行规则的无视。

法律人士认为,“实现科学立法、严格执法、公正司法、全民守法”是党的十八届四中全会公报提出的目标。依法治国首先是领导干部要讲法,树立法治思维。就这起事件而言,华容有关部门所谓的“初衷”看似有理,却是与法治精神背道而驰。 欣华

肿瘤可以战胜

27日—30日康复病友经验交流会

他们,曾被宣判“不治”,如今却迎来新生希望;他们,曾丧失活着的勇气,如今却活出生命的精彩;他们,曾遭受肿瘤无情的折磨,如今却享受着美好生活……

他们是如何战胜肿瘤的?他们不平凡的康复经历,对正在遭受病痛折磨的您,将带来怎样的信心和力量?为帮助更多患者战胜肿瘤,周一至周四(下午1:30始),多名“抗癌明星”与广大病友交流心得及成功经验,并组成康复互助小组。科爱康复管理公司将邀请资深肿瘤专家现场答疑解惑,提供肿瘤诊治、生物治疗、靶向治疗、食疗、体锻等康复指导服务。

抗癌明星: 杨老师(肝癌22年); 徐老师(肺癌7年); 张老师(卵巢癌18年); 杨老师(肠癌5年)……

交流病种: 27日:肺癌; 28日:消化道(肝癌、肠癌、胃癌、胰腺癌、食管癌); 29日:妇科(乳腺癌、卵巢癌、子宫癌、宫颈癌); 30日:其他病种(前列腺癌、膀胱癌、肾癌、鼻咽癌等)。

为保证交流质量,每一癌种限10人参加。报名热线64825988; 地址:中科院上海生命科学院内漕宝路500号9号楼。